

娛樂頭條

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

洪金寶打高球收斂臭脾氣

甄子丹 撐

香港文匯報訊(記者 吳文釗 海口直擊) 觀瀾湖高爾夫球世界明星賽昨日繼續安排眾星與傳媒會面...

楊紫瓊表示自11年前來海南拍《天脈傳奇》後再來訪，第一次拍戲也是與洪金寶拍《貓頭鷹與小飛象》...



楊紫瓊、鄭雨盛、陳妍希、苗僑偉、孫楠、任達華、洪金寶、何平與盛智文等同亮相打手印。



洪金寶謙稱自己沒膽與高手比較，但他其實打得有板有眼。

甄子丹現場動練高球，但表現仍不及太太突出。

菲比斯練波 沒黑臉

比較。他又指苗僑偉一直是眾人的學習對象，因他的成績最好。三哥苗僑偉就解釋退步原因...

鄭雨盛難忘見體壇巨星

韓星鄭雨盛直言高球技巧大幅退步，但沒想到會看到體壇巨星朗拿度及姚明等...

夫明星拍戲。」此外，大會安排美國女星Minka Kelly訪問，任達華受朋友之託跟Minka合照...

甄子丹自嘲打波「水皮」

甄子丹與太太汪詩詩昨日獲著名高球教練Hank Haney指導下打球，同場還有菲比斯、姚明等人...



甄子丹與菲比斯握手合照。



馮小剛電影公社昨在觀瀾湖舉行奠基儀式，馮小剛、張涵予、張國立及艾哲倫保迪等齊拿起沙鏟參與。

同場還有菲比斯、姚明等練球，引來大批傳媒採訪，菲比斯練波過程被打擾，又擔心高球無眼誤傷人發生意外...



亞洲電視一眾高層出席《ATV 2013節目巡禮》。

宣佈續棄自製劇集 亞視擬打造成「亞洲CNN」

香港文匯報訊(記者 李思穎) 亞視踏入55周年，特地於前晚在大埔總台舉行《ATV 2013節目巡禮》...

當晚亞視筵開21席招待250位廣告客戶介紹未來一年節目大計，一眾管理層以及藝員均親自出席...

亞視明年依然不會開劇，葉家寶表示：「好多人覺得電視台一定要開劇，但我們是良心電視台，希望與觀眾多些互動...

當晚以顏子菲打扮最性感，至於姚嘉雯因清減了，上圍明顯失色不少。只有半年便約滿亞視的她...



婷婷羨慕大啖「幸福」身形

香港文匯報訊(記者 李慶全) 謝婷婷(圖中)、森美(圖右)及攝影師Sunny Lau昨日一同出席一信用卡活動...

婷婷於海南島出席活動，有幸見到多位國際紅星，其中兩周前才看過《鋼琴戰曲》影帝艾哲倫保迪(Adrien Brody)的新戲...



孫耀威為專輯拍床上照

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 孫耀威(Eric)(見圖)前晚推出《想聽會》的音樂試聽會，宣傳日前推出的新專輯《A SECOND THOUGHT》...

事後Eric表示在台上擺放床的構思，是來自之前每晚都躺在床與監製聊天，他會跟監製傾一些自己的成長故事或兒時的秘密...



成龍被各地學生圍着合影，他也樂於配合。

籃球賽上與學生玩自拍 成龍冷待祖名結婚傳聞

香港文匯報訊(記者 李慶全) 成龍昨日到嶺南大學出席「第16屆成龍挑戰盃2012」決賽...

當提到有傳出祖名與周秀娜姊妹葉熙祺的婚訊，大哥即時收起笑容說：「這些你們也相信？」...



房祖名近日與葉熙祺(左圖)傳出婚訊。網上圖片

黎燕珊聞羅霖「分訊」愕然

香港文匯報訊(記者 李思穎) 羅霖和劉坤銘在人前表現恩愛，沒料二人原來已經分居7個月...

